
Krajský úřad Jihomoravského kraje

Odbor územního plánování a stavebního řádu

Žerotínovo náměstí 3/5, 601 82 Brno


	


	Váš dopis zn./ze dne
	ČJ.
	Sp.Zn.
	Vyřizuje/linka
	Brno

	23.9.2009
	JMK 139430/2009
	S-JMK 132211/2009/OÚPSŘ
	Kratochvílová/1207
	9.10.2009


Zadost o informace dle zakona 106/99 - uzemne analyticke podklady pro ZUR - predane podklady (TERPLAN)
Dne 23.9.2009 Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor územního plánování a stavebního řádu obdržel Vaši žádost o poskytnutí informací. 

V žádosti požadujete předat:

a) elektronicky veskere podklady, ktere byly predany zpracovateli, a to presne v tom rozsahu a formatu jak bylo predani provedeno.
b) elektronicky veskere podklady od poskytovatelu udaju (tj, vcetne CHMU, KHS JMK, RSD, MD, MZP, Inspekce ZP), a to presne v tom rozsahu a formatu jak bylo predani provedeno, a to vsech podkladu za obdobi od 1.1.2007 (tedy nejen tech, ktere byly predany z KrU JMK nasledne zpracovateli), a to pro vsechny udaje pro hlucnost a prasnost.
c) kompletni korespondenci s poskytovateli udaju ve veci poskytnuti udaju dle bodu b],  a to vcetne pasportu dle vyhlasky 500/2006
d) kopii smlouvy
Dokumenty existujicí elektronicky požadujete předat elektronicky.

K Vašemu sdělení v úvodu této žádosti ve znění „JMK zadal zakazku na zpracovani uzemne analytickych podkladu pro ZUR firme TERPLAN - viz http://www.kr-jihomoravsky.cz/Default.aspx?PubID=113562&TypeID=2“ si dovolujeme upřesnit, že Územně analytické podklady pro ZUR zpracované firmou TERPLAN neexistují, a dovolujeme si předpokládat, že jsou takto myšleny Územně analytické podklady Jihomoravského kraje, zpracované firmou T-plan, s.r.o.
K bodu a) žádosti zasíláme následující dokumenty existující elektronicky:

· odkazy na ÚAP obcí JMK včetně mailové zprávy
· Podklad pro klimatické oblasti ČR – Jihomoravský kraj
· Podklad pro klimatické oblasti ČR – Vysočina

· Záplavové území Litavy – změna

· GJ01P00 – chráněná území pro zvláštní zásahy do zemské kůry

· GT04P00 – Chráněná ložisková území

Současně Vám zasíláme dopis, ohledně poskytnutí informací k tomuto bodu v listinné podobě.
K bodu b) a c) žádosti sdělujeme:
Podklady od poskytovatelů údajů ani korespondence s poskytovateli údajů pro hlučnost a prašnost neexistují. 
Hlukové zátěže nepatří mezi sledované jevy pro územně analytické podklady obcí s rozšířenou působností ani krajů. Z toho vyplývá, že údaje o hlukové zátěži nemusí být v ÚAP sledovány. 

Prašnost je součástí sledovaných jevů č. 35 a 36 dle přílohy č. 1 části B vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti. 

Sledované jevy 35 počet obcí a obyvatel v oblastech se zhoršenou kvalitou ovzduší a 36 hodnoty imisního znečištění životního prostředí a jejich vývoj nemají poskytovatele údajů o území. Zdrojem pro sledovaný jev 35 je výpočet s použitím informace Ministerstvo životního prostředí, které zveřejňuje oblasti se zhoršenou kvalitou ovzduší jedenkrát ročně ve Věstníku MŽP. Zdrojem pro sledovaný jev 36 jsou informace Ministerstvo životního prostředí, které zveřejňuje oblasti se zhoršenou kvalitou ovzduší jedenkrát ročně ve Věstníku MŽP a informace ČSÚ – Imise ve vybraných lokalitách (Informace o životním prostředí ČR). (Viz Standard sledovaných jevů pro územně analytické podklady kraje – metodický návod k příloze č. 1 části B vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti na internětové stránce http://www.uur.cz/default.asp?ID=3205.)
K bodu d) žádosti sdělujeme, že kopie smlouvy je k dispozici v listinné podobě.

S pozdravem

Ing. arch. Eva Hamrlová, v.r.
vedoucí odboru
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