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	Poskytnutí požadovaných informací


Vážený pane,

dne 18.06.2012 obdržel odbor školství Krajského úřadu Jihomoravského kraje Vaši žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Žádost“).
V žádosti o poskytnutí informace požadujete informaci o průběhu konkurzu na pracovní místo ředitele Základní umělecké školy Vyškov, indikátory, na základě kterých byli jednotliví kandidáti hodnoceni, především žádáte o sdělení hlavních bodů koncepcí jednotlivých kandidátů, které během konkurzu představovali.

K Vaší žádosti uvádíme následující:

Konkurzní řízení na pracovní místa ředitelů škol a školských zařízení se řídí vyhláškou č. 54/2005 Sb., o náležitostech konkursního řízení a konkursních komisích. Konkurzní komise jmenovaná zřizovatelem posuzuje jednotlivé uchazeče o pracovní místa ředitelů škol a školských zařízení, pokud splní zákonné podmínky pro výkon práce ředitele školy, zejména na základě přihlášky (jejíž součástí je mimo jiné i životopis uchazeče, koncepce rozvoje školy, doklady o vzdělání a dosavadní praxi) a dále na základě poznatků získaných z řízeného rozhovoru trvajícího nejméně 15 minut a nejdéle 60 minut. V případě, že se konkurzní komise usnese, že budou uchazeči podrobeni znalostnímu testu, přihlíží se při vyhodnocení jednotlivých uchazečů i k výsledku tohoto testu. V případě konkurzního řízení na pracovní místo ředitele Základní umělecké školy Vyškov nebyl znalostní test realizován.
Dalším podkladem pro rozhodování konkurzní komise je vyjádření odborníků s hlasem poradním, kteří mohou být zřizovatelem, popřípadě konkurzní komisí se souhlasem zřizovatele, přizváni k jednání komise. Tito odborníci s hlasem poradním nejsou členy konkurzní komise. Ke konkurznímu řízení na pracovní místo ředitele Základní umělecké školy Vyškov nebyl žádný odborník s hlasem poradním přizván.
V rámci řízeného rozhovoru mohou klást členové konkurzní komise uchazečům jakékoliv otázky. Bývají zaměřeny zejména na oblasti související s řízením školské příspěvkové organizace. Každý ze členů konkurzní komise rozhoduje o tom, zda je uchazeč vhodný nebo nevhodný pro dané pracovní místo, případně o pořadí uchazečů v případě, že jich je v rámci konkurzního řízení více označeno jako vhodných, pouze na základě výše uvedeného.
V příloze Vám zasíláme koncepce, které byly součástí přihlášky uchazečů o pracovní místo ředitele Základní umělecké školy Vyškov.

Současně ve svém podání žádáte o nahlédnutí do zápisu z jednání konkurzní komise i do dalších materiálů, které byly odborným podkladem pro výběr úspěšného kandidáta na ředitele výše uvedené školy.

Do zápisů z konkurzního řízení na pracovní místo ředitele Základní umělecké školy Vyškov můžete nahlédnout na pracovišti Krajského úřadu Jihomoravského kraje, Brno, Cejl 73. Aby bylo zajištěno, že bude složka tohoto konkurzního řízení přístupná, je třeba si dohodnout termín Vaší návštěvy s Mgr. Kateřinou Pernicovou, tel. 541653522, e-mail pernicova.katerina@kr-jihomoravsky.cz nebo RNDr. Hanou Slobodníkovou, tel. 541653524, e-mail slobodnikova.hana@kr-jihomoravsky.cz. 
S pozdravem

JUDr. Hana Poláková 
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