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	JIHOMORAVSKÝ KRAJ

Krajský úřad Jihomoravského kraje
Odbor životního prostředí
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	Odpověď na žádost o informaci dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím


Vážený pane,
na základě vaší žádosti ze dne 6.2.2015 zasíláme doplnění odpovědi k novým hodnotícím kritériím Programu rozvoje venkova JMK 2015 (dále jen „PRV JMK 2015“).
V příloze zasíláme seznam obcí, které v roce 2014 nepřispívaly platbou do systému IDS JMK a budou tak v případě žádosti o dotaci v rámci PRV JMK 2015 penalizovány 2 zápornými body. Soudní spor v oblasti samostatné působnosti v roce 2014 nevedla s JMK žádná obec, tudíž záporné body v tomto kritériu žádná obec neobdrží.

Návrh na úpravu pravidel PRV JMK 2015 doplněním nových hodnotících kritérií se zápornými body vyplynul z všeobecné diskuse v poradě vedení Jihomoravského kraje. S návrhem byla následně seznámena Komise rozvoje venkova a zemědělství Rady Jihomoravského kraje a usnesením č. 86/15/KRVZ 19  ze dne 13.01.2015 ho doporučila ke schválení. Materiál do Rady Jihomoravského kraje zpracoval odbor životního prostředí, předkladatelem materiálů zpracovaných tímto odborem je vždy Ing. Jaroslav Parolek jako člen rady pověřený zabezpečováním samosprávných úkolů v oblasti tvořené náplní činnosti odboru životního prostředí. Návrh byl v Radě Jihomoravského kraje přijat jednomyslně hlasy 10 přítomných členů rady, jeden člen rady se jednání nezúčastnil.
K Vámi namítanému diskriminačnímu charakteru kritérií lze uvést pouze to, že i všechna další kritéria někoho svým způsobem diskriminují a to někdy i větším bodovým rozdílem (například za počet obyvatel obce nebo za charakter stavby). Poskytovatel dotace určuje pravidla dotačního programu včetně hodnotících kritérií, přičemž je znovu třeba připomenout, že na poskytnutí dotace není právní nárok.

S pozdravem

Ing. Jiří Hájek
pověřený vedením odboru životního prostředí
Příloha:

Seznam obcí nepřispívajících do systému IDS JMK v roce 2014
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