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Žádost z 27.10.2012 o informace týkající se opatření při rekonstrukci průtahu obcí Tetčice 
Vážený pane        , 
dne 27.10.2012 jste učinil prostou elektronickou formou u Krajského úřadu Jihomoravského kraje podání, jehož obsahem je s odkazem na zák. č. 106/1999 Sb. požadavek o sdělení údajů o harmonogramu jednotlivých etap rekonstrukce průtahu Tetčicemi, údajů o zajištění dopravní obslužnosti obce pro její obyvatele po dobu rekonstrukce a údajů, zda budou zachovány trasy linek IDS JMK přes obec Tetčice.

V prvních dvou aspektech je povinný subjekt nucen žádost odmítnout, což činí samostatným rozhodnutím. 
K dotazu na zachování tras linek IDS JMK Jihomoravský kraj může sdělit, že po dobu rekonstrukce silnice II/394 na průtahu obcí Tetčice nebudou moci být z důvodu uzavírek zachovány trasy autobusových linek IDS JMK v Tetčicích ve standardní podobě. Autobusové linky IDS JMK budou jezdit po objízdných trasách, které budou s konečnou platností stanoveny rozhodnutím věcně a místně příslušného silničního správního úřadu, kterým je Městský úřad Rosice.

Ve věci úplných uzavírek silnice II/394 v obci Tetčice a vedení linek IDS JMK po dobu jejich trvání již proběhlo dne 7.9. 2012 předběžné jednání mezi SÚS JMK (jako organizací zajišťující investiční akce na krajských silnicích), KORDIS JMK, spol. s r.o. (jako koordinátorem integrovaného dopravního systému Jihomoravského kraje) a KrÚ JmK, OD (jako dopravním úřadem) týkající se opatření po dobu stavby „II/394 Tetčice průtah“. Výsledkem jednání je, že po celou dobu trvání stavby bude zajištěno vedení autobusových linek IDS JMK do obce Tetčice. Definitivní řešení konkrétního vedení autobusových linek IDS JMK po dobu stavby do obce Tetčice ale není v současné době ještě známo. Vedení spojů vlakové linky IDS JMK S4 do obce Tetčice zůstane i po dobu opravy průtahu obcí Tetčice nedotčeno.

S pozdravem 

Ing. Rostislav Snovický 
              vedoucí odboru dopravy
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