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Žádost o informace podle zákona 106/1999 - poskytnutí informace

Vážený pane,

dne 3. 9. 2010 obdržel Jihomoravský kraj Vaši žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 106/1999 Sb.“) s názvem „Žádost o informace podle zákona 106/1999“ (dále jen „Žádost“). 

Dle Žádosti požadujete informaci „jaký příspěvek krajský úřad poskytuje zaměstnancům na oběd v závodním stravování z „provozních prostředků“ a jaký z FKSP“.

V souladu s § 14 odst. 5 písm. d) zákona č. 106/1999 Sb. Vám poskytujeme Vámi požadovanou informaci.

Příspěvek na stravování je zaměstnancům Jihomoravského kraje poskytován ze Sociálního fondu Jihomoravského kraje, jako jedna z forem čerpání sociálního fondu.
Úprava hospodaření s prostředky Sociálního fondu Jihomoravského kraje (SF JMK), stanovení jeho účelu a zdrojů, způsobu nakládání s finančními prostředky Sociálního fondu Jihomoravského kraje a stanovení jeho správce je upraveno v interní směrnice volených orgánů kraje č. 42/INA – VOK – Sociální fond. Zde je mimo jiné stanoveno, že „ze SF JMK se zaměstnancům poskytuje příspěvek na jedno teplé jídlo denně, a to formou příspěvku na stravování ve výši stanovené Radou Jihomoravského kraje.“

S pozdravem

JUDr. Věra Vojáčková v.r.

vedoucí odboru kancelář ředitele



Otisk úředního razítka








