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Žádost o informace dle zákona 106/99 – návštěva předsedy vlády v JMK - poskytnutí informace

Vážení,

dne 22.2.2010 byla na elektronickou podatelnu Jihomoravského kraje a jeho orgánů doručena vaše žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 106/1999 Sb.“) s názvem s názvem „Žádost o informace podle zákona 106/99  - návštěva předsedy vlády v JMK“ (dále jen „Žádost“).

V Žádosti uvádíte: „Hejtman Hasek infromoval, ze na konci unora ci v breznu probehne navsteva predsedy vlady v JMK.“ V Žádosti požadujete „predat:

a) kopii veskere korespondence (vcetne pozvanek zaslanych starostum, poslancum a senatorum, a to vcetne pruvodnich emailu), ktera predchazela setkani a jednani

b) informaci, o cem se jednalo

c) kopii programu jednani

d) prezencni listiny z jednani

e) dokumenty predane a obdrzene na jednani

f) informaci, co je vysledkem jednani

g) veskerou korespondenci, ktera nasledovala po jednani, vcetne vsech priloh, a to za cele obdobi od dne jednani“

S ohledem na skutečnost, že poskytnutí vámi požadovaných informaci bylo 
spojeno s určitými náklady na jejich vydání, byli jste dopisem Krajského úřadu Jihomoravského kraje č.j.: JMK 39280/2010 ze dne 17. 3. 2010 vyzváni k zaplacení úhrady za požadované informace. Úhrada ve výši 32,40 Kč byla na účet Jihomoravského kraje připsána dne 14. 4. 2010.

V souladu s ustanovením § 17 odst. 5 a § 14 odst. 5 písm. d) zákona č. 106/1999 Sb., vám poskytujeme informace, resp. sdělujeme následující:

K písm. a) Žádosti vám zasíláme kopii dopisu hejtmana Jihomoravského kraje předsedovi vlády č.j. 8250/2010 ze dne 19. ledna 2010 včetně přílohy, kterou je Návrh protokolárních jednání. 
Žádné další informace ve smyslu § 3 odst. 3 zákona č. 106/1999 Sb., ke dni podání vaší Žádosti povinný subjekt nemá, a není ani povinen takové informace mít, zejména proto, že ke dni podání vaší žádosti uvedené jednání neproběhlo. Pro úplnost dodáváme, že jednání (návštěva předsedy vlády v Jihomoravském kraji) byla plánována na 2. a 3. 3. 2010. V tomto termínu se však neuskutečnila, neboť dle telefonického vyjádření tajemníka předsedy vlády v plánovaném termínu se měl předseda vlády zúčastnit zahraniční cesty. 

S  pozdravem 


Roman Schindler, v.r.

pověřený vedením

odboru kancelář hejtmana
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