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Jihomoravský kraj

Odbor kancelář hejtmana

Žerotínovo náměstí 3/5, 601 82 Brno


Vaše č.j.
Naše č.j.:
Naše SpZn.:
Vyřizuje/linka
            Brno 
-/2.5.2010
JMK 61 740/2010
S - JMK 61 740/2010         
      15.6.2010
„Noviny JM kraje/2“ – poskytnutí informace
Vážený pane,
dne 3. května 2010 Krajský úřad Jihomoravského kraje obdržel Vaši žádost o poskytnutí informace podle zákona 106/99 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 106/1999 Sb.“) s názvem „Žádost o informace podle zákona č. 106/99 – Noviny JM kraje/2“ (dále jen „Žádost“). 

Dle Žádosti požadujete:

b) kopii vsech smluv s firmou CCB  spol sro., a to od 1.1.2008 a kopie vsech objednavek adresovanych firme CCB spol. sro za totez obdobi
 

c) kopie vsech faktur uhrazenych ve prospech firmy  CCB  spol sro., a to od 1.1.2008 
 

d) kopie veskere korespondence s firmou CCB  spol sro. a s redakcni radou u firmy CCB do ktere jsou delegovany osoby z JMK, a to od 1.1.2009, a to vcetne podkladu pro vsechny vsech clanku a vcetne zapisu/zaznamu z jednani teto redakcni rady (viz take prilozene kopie JM Listu a archiv na 
http://www.listyjm.cz/aktualni-vydani-listu-jizni-moravy.html) 
 

e) sdelit, ktere osoby jsou cleny rady, ktera vybira clanky za JMK k uverejneni v JM Listech
 

f) predat kopie vsech autorskych dohod s firmou CCB s ro. pro vsechny osoby z rad pracovniku Krajskeho uradu a clenu Rady JMK , a to od 1.1.2008 (pod vlastnim jmenem uverejnuje napr. Ing. Crha, reditel KrU JMK)
V souladu s ustanovením § 14 odst. 5 písm. d) zákona č. 106/1999 Sb. Vám v příloze zasíláme Vámi požadované informace, které má povinný subjekt k dispozici.
ad b) přiložena kopie smlouvy a dodatek ke smlouvě na Noviny Jihomoravského kraje. Žádné jednotlivé objednávky, adresované firmě CCB spol. s r.o., neexistují, faktury firma CCB spol. s r.o. posílá na základě smlouvy s JMK, ne na základě objednávek.

ad c) přiloženo

ad d) Se společností CCB spol. s r.o. nevedeme písemný styk, není tedy možno zaslat žádnou korespondenci od 1. 1. 2009. Korespondence redakční rady se společností CCB neexistuje. Jednání probíhají pouze na redakčních radách. Podklady pro články JM Listů jsou volně přístupné komukoliv na www stránkách Jihomoravského kraje v části Kraj a média. Zápisy z jednání redakční rady neexistují. Zvukový záznam z redakční rady neexistuje, neboť není pořizován.
ad e) Podle rozhodnutí Rady Jihomoravského kraje jsou členy redakční rady pro prezentaci JMK v tištěném periodiku: Ing. Jaroslav Pospíšil, RNDr. Miloš Šifalda, MUDr. František Adamec, Ing. Václav Horák, Mgr. Václav Božek, Mgr. Jaroslava Baštařová, Ing. Jiří Crha a PhDr. Jiří Klement. Nutno zdůraznit, že redakční rada je poradním orgánem redakce, nevybírá konkrétní články, jak ve své žádosti uvádíte, ale pouze stanovuje témata, jež mají být obsažena v daném čísle.
ad f) autorské dohody osob z řad pracovníků Krajského úřadu a členů Rady JMK s firmou CCB spol s r.o. neexistují, a proto je nelze poskytnout. Nikdo z úředníků ani volených představitelů kraje nedostává za své příspěvky jakýkoliv honorář.
S pozdravem
                                                                                                 Roman Schindler           

              pověřený vedením  

        odboru kancelář hejtmana
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