Zastupitelstvo Jihomoravského kraje
31. zasedání konané dne 20. září 2012
Materiál k bodu č. 5 programu:      
Zpráva o činnosti výboru kontrolního

(důvodová zpráva je uvnitř materiálu)

Výbor kontrolní ZJMK
Zpráva o činnosti, 22. 02. 07

Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo Jihomoravského kraje
bere na vědomí zprávu o činnosti výboru kontrolního.
ZPRÁVA O ČINNOSTI

Výboru kontrolního Zastupitelstva Jihomoravského kraje

v období 30. – 31.  zasedání  Zastupitelstva JMK

1. Zasedání výboru
V období od 30. zasedání Zastupitelstva JMK se uskutečnila dvě zasedání výboru: 
 8. srpna 2012 (přítomno 7 členů) a 5. září (přítomno 6 členů). 
2. Obsah jednání
 VK ZJMK na svém 42. zasedání dne 8. srpna 2012 projednal :
Informace o průběhu kontrol investičních akcí  JMK za rok 2011
Předseda VK ZJMK pan Stanislav Navrkal seznámil členy kontrolního výboru s usnesením RJMK č. 12890/12/R173 ze dne 30. 7. 2012, v němž RJMK žádá Výbor kontrolní ZJMK a Výbor finanční ZJMK o provedení společné kontroly investičních akcí Nemocnice Znojmo, p. o. a Nemocnice Kyjov, p. o. Pan předseda konstatoval, že VF ZJMK bude provádět kontrolu investičních akcí v Nemocnici Kyjov, p. o. a VK ZJMK bude provádět kontrolu investičních akcí v Nemocnici Znojmo p. o.
RNDr. Petr Hájek a Ing., Mgr. Jiří Kolářský stručně seznámili členy VK ZJMK s průběhem celé investiční akce v Nemocnici Znojmo p. o.
Proběhla diskuse.

Předseda VK ZJMK konstatoval, že Výbor kontrolní ZJMK v souladu s § 78 zákona 129/2000 Sb., o krajích provede kontrolu investiční akce „Nemocnice Znojmo – rekonstrukce a dostavba, II. etapa – 2. část – akce I, která byla schválena usnesením RJMK č. 11414/12/R155 a seznámil členy výboru kontrolního s tímto usnesením následujícím rozsahu:
Usnesení 11414/12/R155Rada Jihomoravského kraje ve smyslu ustanovení § 59 odst. 1 písm. i) zák. č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů a v souladu s čl. VIII. Odst. 1) a 3) úplného znění Zřizovací listiny Nemocnice Znojmo, příspěvkové organizace:
a) schvaluje investiční záměr „Nemocnice Znojmo – rekonstrukce a dostavba, II. etapa – 2. část – akce 1“ Nemocnice Znojmo, p. o., který je přílohou č. 1a zápisu;
b) souhlasí s plánem realizace nadlimitní veřejné zakázky na stavební práce „Nemocnice Znojmo – rekonstrukce a dostavba, II. etapa – 2. část – akce 1“ Nemocnice Znojmo, p. o., který je přílohou 1b zápisu formou, zadání organizací jako zadavatelem;
c) schvaluje Nemocnici Znojmo, p. o., zahájení zadávacího řízení na nadlimitní veřejnou zakázku na stavební práce „Nemocnice Znojmo – rekonstrukce a dostavba, II. etapa – 2. část – akce I“ v souladu s ustanovením § 27 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, formou otevřeného řízení;
d) schvaluje návrh zadávacích podmínek předmětné veřejné zakázky, které tvoří přílohu č. 1c zápisu;
e) schvaluje návrh na ustavení komise pro posouzení a hodnocení nabídek, která je současně pověřena otevíráním obálek s nabídkami a posouzením kvalifikace dodavatelů, ve složení jak je obsaženo v návrhu na ustavení komise pro posouzení a hodnocení nabídek na předmětnou veřejnou zakázku, který je přílohou č. 1d zápisu a deleguje zadavateli ke jmenování za členy komise pro posouzení a hodnocení nabídek na předmětnou veřejnou zakázku a za jejich náhradníky osoby uvedené v seznamu, který je přílohou č. 1d zápisu.


Předseda VK ZJMK pan Stanislav Navrkal navrhl členy kontrolní skupiny pro kontrolu investiční akce „Nemocnice Znojmo – rekonstrukce a dostavba, II. etapa – 2. část – akce I“ takto:

· JUDr. Jan Navrátil

· Mgr. Jiří Bělehrádek

· Mgr. Pavel Blažík

· Ing. Ivan Charvát

· Stanislav Navrkal


Předseda VK ZJMK pan Stanislav Navrkal navrhl termín schůzky této pracovní skupiny na 29. 8. 2012.

Proběhla diskuse.

VK  ZJMK na svém 43. zasedání  dne 5. září 2012 projednal :
Přehled stavu vyřizování stížností a petic

JUDr. Dagmar Dorovská předložila k projednání pravidelný přehled stavu vyřizování stížností, petic a stížností dle zákona č. 106/1999 Sb., za I. a II. pololetí 2012 (1. 1. 2012 - 9. 8. 2012) a podala podrobné informace o způsobu vyřízení stížnosti č. 80/12 – Stížnost na postup Gymnázia a SOŠ pedagogické Znojmo při uveřejňování výsledků přijímacího řízení.

Předseda VK ZJMK pan Stanislav Navrkal požádal OKP o podrobné informace ke způsobu vyřízení stížnosti č. 116/12 – Stížnost na postup přestupkové komise městyse Černá Hora ve věci odložení přestupku.

Proběhla diskuse.
Zpráva o vyřizování stížností a petic podaných orgánům Jihomoravského kraje za I. pololetí 2012

Tajemnice VK ZJMK JUDr. Dagmar Dorovská předložila k projednání Zprávu o vyřizování stížností a petic podaných orgánům Jihomoravského kraje za I. pololetí roku 2012.

JUDr. Dorovská poskytla k předloženému materiálu podrobné informace a  přítomné členy VK ZJMK informovala o jednotlivých peticích a stížnostech podaných proti KrÚ JMK a proti jednotlivým odborům KrÚ JMK.

Proběhla diskuse.
Kontrola plnění úkolů z RJMK a ZJMK
Členové VK ZJMK obdrželi písemně a elektronicky materiál Kontrola plnění úkolů ze 175. schůze RJMK, konané dne 23. 8. 2012 a materiál Kontrola plnění úkolů z minulých zasedání Zastupitelstva Jihomoravského kraje. Předseda VK ZJMK seznámil členy výboru se stavem plnění jednotlivých úkolů a konstatoval, že úkoly jsou plněny v termínech. 

Proběhla diskuse.

Kontrola agend výborů ZJMK 

Předsedové kontrolních skupin VK ZJMK podali průběžné informace k probíhajícím kontrolám agend výborů ZJMK. 

Proběhla diskuse.

Kontrola investičních akcí JMK za rok 2011
Předseda VK ZJMK pan Stanislav Navrkal přivítal na 43. zasedání výboru kontrolního ředitele Nemocnice Znojmo MUDr. Miroslava Kavku, MBA., a požádal ho v souladu s jednacím řádem výborů ZJMK o podání informací týkajících se investiční akce „Nemocnice Znojmo – rekonstrukce a dostavba, II. etapa – 2. část – akce 1.“ 
MUDr. Miroslav Kavka, MBA. seznámil členy kontrolního výboru jednak s průběhem celé probíhající rekonstrukce Nemocnice Znojmo p. o., a jednak s konkrétní investiční akcí „Nemocnice Znojmo – rekonstrukce a dostavba, II. etapa – 2. část – akce 1.“Předseda VK ZJMK seznámil členy výboru kontrolního s vyjádřením Odboru investic JMK k výsledku kontroly investiční akce Jihomoravského kraje – „Nemocnice Ivančice – přemístění nemocniční lékárny“ a s vyjádřením SOŠ zahradnické a SOU Rajhrad k výsledku kontroly investiční akce Jihomoravského kraje – Výstavba nové školní budovy. Mgr. Jiří Bělehrádek podrobně seznámil členy výboru kontrolního s výsledkem kontroly investiční akce JMK – Přestupní uzel Tetčice, a předal Zápis z kontroly investiční akce, který je přílohou č. 1. 
Proběhla diskuse.

Podněty členů výboru

Bez usnesení.
Přijatá usnesení
Usnesení č. 248/12/ VK 42:
VK ZJMK

a) schvaluje za ověřovatele zápisu ze 42. zasedání VK ZJMK pana Mgr. Pavla Blažíka;

b) schvaluje navržený program 42. zasedání VK ZJMK.

H: 7-0-0

Usnesení č. 249/12/ VK42:


VK ZJMK
a) schvaluje kontrolu investiční akce „Nemocnice Znojmo – rekonstrukce a dostavba, 

II. etapa- 2. část – akce l.
H: 6-0-1

Usnesení č. 250/12/ VK 42:

VK ZJMK
a) schvaluje ustanovení kontrolní skupiny pro kontrolu investiční akce „Nemocnice Znojmo – rekonstrukce a dostavba, II etapa – 2. část – akce 1“ v tomto složení: JUDr. Jan Navrátil, Mgr. Jiří Bělehrádek, Mgr. Pavel Blažík, Ing. Ivan Charvát a Stanislav Navrkal;

b) ukládá předsedovi VK ZJMK svolat pracovní schůzku členů kontrolní skupiny na 29. srpna 2012;

c) žádá OKP o zajištění podkladového materiálu ke kontrole investiční akce „Nemocnice Znojmo – rekonstrukce a dostavba, II etapa – 2. část – akce 1“;

d) ukládá předsedovi VK ZJMK pozvat na příští 43. zasedání VK ZJMK ředitele nemocnice Znojmo MUDr. Miroslava Kavku, MBA.

H: 7-0-0
Usnesení č. 251/12/ VK 43: 

VK ZJMK
a) schvaluje za ověřovatele zápisu ze 43. zasedání VK ZJMK pana Mgr. Marka Sklenáře;

b)  schvaluje navržený program 43. zasedání VK ZJMK.

H: 6-0-0

Usnesení č. 252/12/ VK 43:
VK ZJMK
a) bere na vědomí materiál Vyřizování stížností a petic obsahující evidenci stížností občanů, petic občanů a evidenci stížností dle zákona č. 106/1999 Sb., ke dni 9. 8. 2012;

b) bere na vědomí podrobné informace ke stížnosti č. 80/12;

c) žádá OKP o podrobné informace ke způsobu vyřízení stížnosti č. 116/12.

H: 6-0-0

Usnesení č. 253/12/ VK 43:

VK ZJMK

a) bere na vědomí materiál Zpráva o vyřizování stížností a petic občanů podaných orgánům Jihomoravského kraje za I. pololetí 2012;
b) projednal bez připomínek materiál Zpráva o vyřizování stížností a petic občanů podaných orgánům Jihomoravského kraje za I. pololetí 2012.
H: 6-0-0

Usnesení č. 254/12/ VK 43:
VK ZJMK
a) bere na vědomí materiál Kontrola plnění úkolů ze 175. schůze RJMK a materiál Kontrola plnění úkolů z minulých zasedání Zastupitelstva Jihomoravského kraje; 
b) projednal bez připomínek materiál Kontrola plnění úkolů ze 175. schůze RJMK a materiál Kontrola plnění úkolů z minulých zasedání Zastupitelstva Jihomoravského kraje.
H: 6-0-0

Usnesení č. 255/12/ VK 43:
VK ZJMK
a) bere na vědomí průběžné informace kontrolních skupin o probíhajících kontrolách výborů ZJMK.
H: 6-0-0
Usnesení č. 256/12/ VK 43:
VK ZJMK
a) bere na vědomí vyjádření OI k Zápisu o provedení kontroly „Nemocnice Ivančice – přemístění nemocniční lékárny ;
b) bere na vědomí stanovisko SOŠ zahradnické a SOU Rajhrad k  Zápisu o provedení kontroly;
c) schvaluje předání stanoviska SOŠ zahradnické a SOU Rajhrad na OŠ k vyjádření;
d) bere na vědomí Zápis o provedení kontroly investiční akce JMK za rok 2011 – Přestupní uzel Tetčice (příloha č. 1);
e) schvaluje předání Zápisu na OD k vyjádření;
f) bere na vědomí průběžné informace k probíhající mimořádné kontrole investiční akce JMK – Nemocnice Znojmo – rekonstrukce a dostavba – II. etapa – 2. část – akce 1;
g) bere na vědomí vyjádření ředitele Nemocnice Znojmo, p. o. MUDr. Miroslavy Kavky k probíhající kontrole investiční akce „Nemocnice Znojmo – rekonstrukce a dostavba, II. etapa – 2. část – akce 1“.


 H: 6-0-0

 Stanislav Navrkal  v. r.
                                                                                     předseda výboru 

                                                                                                                                                                                                             Příloha č. 1
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