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DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastoupení Jihomoravského kraje při Evropské unii zprostředkovává kontakty a poskytuje informace o aktuálním dění v evropské politice, prezentuje a prosazuje zájmy Jihomoravského kraje (JMK) u institucí Evropské unie, navazuje spolupráci Jihomoravského kraje s ostatními evropskými regiony a propaguje kraj v zahraničí.

Mezi hlavní aktivity zastoupení patří:

· Získávání a předávání aktuálních informací o připravované legislativě EU a dotačních programech

· Příprava a realizace seminářů, prezentací a dalších aktivit na témata specifická pro a v zájmu JMK 

· Podpora klíčových žadatelů z JMK o finanční podporu z evropských zdrojů

· Zprostředkování kontaktů mezi odpovědnými představiteli evropských institucí a jihomoravskými zástupci z oblasti politiky, veřejné správy, vědy a podnikatelské sféry

· Navazování kontaktů a spolupráce s ostatními evropskými regiony

· Včasné prezentování a prosazování stanovisek JMK v procesu rozhodování evropských institucí včetně informování evropských institucí o problematice regionální politiky z pohledu JMK

· Realizace úřednických a studentských stáží v zastoupení JMK

· Poskytování informací zájemcům o informace o JMK

Mezi prioritní tematické oblasti, na které se při své činnosti Zastoupení Jihomoravského kraje při EU zaměřuje a které jsou v souladu se Strategií rozvoje Jihomoravského kraje, patří:

· moderní technologie a produkty s vysokou přidanou hodnotou,

· vzdělávání,

· kvalitní životní prostředí a krajina,

· zemědělství a rozvoj venkova,

· doprava.

Zastoupení Jihomoravského kraje předkládá pravidelně na každé zasedání Zastupitelstva Jihomoravského kraje zprávu o své činnosti, kterou prezentuje přímo pracovnice Zastoupení Mgr. Eliška Buzková. 

Aktuálně je Zastupitelstvu Jihomoravského kraje předložena Zpráva o činnosti za měsíc červenec a srpen 2012. 

Přílohy: 

Příloha č. 1: 
Zpráva o činnosti Zastoupení Jihomoravského kraje při Evropské unii za červenec a srpen 2012

Příloha č. 1
Zpráva o činnosti Zastoupení Jihomoravského kraje při Evropské unii za červenec a srpen 2012

1) Prezentace jihomoravských vín pro velvyslance při NATO

Dne 28. června 2012 se v rezidenci velvyslance ČR při NATO pana Martina Povejšila uskutečnila recepce, na níž Jihomoravský kraj prezentoval svá vína. Hosty akce byli zejména velvyslanci při NATO a další významní hosté. Pan velvyslanec Povejšil by rád spolupracoval s Jihomoravským krajem i jako nový velvyslanec ČR při EU. 
2) Přednáška pro studenty Letní školy Mendelovy univerzity v Brně

Dne 2. a 6. července se uskutečnila v sídle Zastoupení JMK přednáška o činnostech a aktivitách Zastoupení pro studenty Letní školy Mendelovy univerzity v Brně. 

3) Czech Wine Party

Dne 11. července se uskutečnila již popáté Czech Wine party, kterou pořádala ve své rezidenci dosavadní velvyslankyně ČR při EU paní Milena Vicenová na základě spolupráce Stálého zastoupení ČR při EU, Jihomoravského kraje a Vinařského fondu ČR. Akce je jedinečnou příležitostí prezentovat Jihomoravský kraj a moravská vína vrcholným pracovníkům evropských institucí a dalších organizací působících v Bruselu. Součástí akce byla také prezentace Centrály cestovního ruchu – Jižní Morava, která představila účastníkům jihomoravské vinařské cyklostezky. 

4) Informační dny k dopravnímu výzkumu
Ve dnech 18. – 19. července se v sídle Evropské komise uskutečnily informační dny k výzkumu v dopravě. Do 14. října 2012 je možné zasílat projektové návrhy v rámci posledního kola přihlášek současného 7. rámcového programu. Hlavní témata posledního pracovního programu pro rok 2013 jsou: zvyšování železniční kapacity, energeticky úsporná auta, městská mobilita (např. autobusy na elektřinu) a zvyšování bezpečnosti v dopravě pomocí nových technologií. Pracovní program na rok 2013 tak pokrývá 3 hlavní socioekonomické výzvy: efektivní využívání přírodních zdrojů a vývoj ekologických vozidel a lodí, bezpečnost dopravního systému (prostřednictvím aplikace inteligentního dopravního systému) a konkurenceschopnost a růst prostřednictvím inovací. Na rok 2013 je alokováno 110 milionů EUR. Horizon 2020, který od roku 2014 naváže na 7. rámcový program, bude soustředěn zejména na podporu výzkumu v dopravě a technologický rozvoj. 
5) Prezentace na festivalu v Blegny – Mine
Dne 12. srpna se uskutečnil v místě bývalé důlní památky Blegny – Mine, která byla letos v červenci zapsána na seznam památek chráněných UNESCO, folklorní a gastronomický festival prezentující země, ze kterých přicházeli do bývalých dolů horníci, kromě České republiky a Slovenska to je také Polsko, Portugalsko, Španělsko, Řecko, Slovinsko a Turecko. Jihomoravský kraj na festival dodal své propagační a prezentační materiály a vína na ochutnávku. 
6) Stáž studentky z Masarykovy univerzity

Dne 1. září zahájí v kanceláři Zastoupení Jihomoravského kraje při EU tříměsíční stáž Bc. Petra Procházková, která je studentkou oboru Mezinárodní vztahy Fakulty sociálních studií Masarykovy univerzity. Stáž je hrazena z programu Erasmus. 

Aktuality: 

Kyperské předsednictví

Od 1. července je Kypr předsednickou zemí Rady EU. Kyperské předsednictví čeká zejména práce na víceletém finančním plánu na roky 2014 – 2020. Tento víceletý plán by měl umožnit vybudovat Evropu založenou na růstu, udržitelném rozvoji a vytváření pracovních příležitostí.

Kypr si na svých 6 měsíců předsednictví vytyčil tyto priority: efektivnost a udržitelnost Evropy, rostoucí ekonomika (zejména monitoring implementace strategie Evropa 2020 a prohloubení vnitřního trhu), podpora solidarity a sociální koheze (zaměstnanost mládeže, zavedení společného azylového systému, aktivní stárnutí), bezpečnost potravin a zlepšení vztahů mezi středozemními partnery. 

Nový velvyslanec ČR při EU
Od 1. září 2012 bude novým velvyslancem České republiky při Evropské unii Martin Povejšil, který dosud zastával pozici velvyslance České republiky při NATO. Vystřídá tak paní Milenu Vicenovou, která byla Stálou představitelkou ČR při EU od 1. 1. 2008. 

Sepsala dne 29. srpna Mgr. Eliška Buzková, zástupkyně Jihomoravského kraje při Evropské unii

