
Rada Jihomoravského kraje
118. schůze konaná dne 8. 10. 2015
Materiál k bodu č.  31    programu:



Petice za řádné zpracování ZÚR JMK




Návrh na usnesení:

[bookmark: _GoBack]Rada Jihomoravského kraje v souladu s ustanovením § 5 odst. 3 zákona č. 85/1990 Sb., 
o právu petičním, ve znění pozdějších předpisů, § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., 
o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a na základě usnesení č. 1946/15/Z21 ze dne 17. 9. 2015,

a) p r o j e d n a l a petici starostů obcí Jinačovice, Želešice, Moravany, Blažovice, Ostopovice, Nebovidy, Ponětovice a Modřice za řádné zpracování ZÚR JMK (příloha č. 1 materiálu),

b) s c h v a l u j e  text  dopisu reagujícího na tuto petici, který tvoří přílohu č. … zápisu (příloha č. 3 materiálu).
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Důvodová zpráva


Jihomoravský kraj obdržel dne 16. 9. 2015 petici, adresovanou Zastupitelstvu Jihomoravského kraje, nazvanou „Petice za řádné zpracování ZÚR JMK“. 

Petice obsahuje 5 listů s podpisy starostů osmi obcí -  obce Jinačovice, Želešice, Moravany, Blažovice, Ostopovice, Nebovidy, Ponětovice a Modřice, a je k ní přiloženo 5 příloh autorizovaných studií a posouzení. V této petici starostivé obcí požadují: 

· aby Návrh 3. ZÚR JMK obsahoval taková územně plánovací opatření, aby bylo možné zajistit nápravu protiprávního stavu, tj. nápravu dlouhodobého překračování zákonných limitů prašnosti a hlučnosti“.

· dořešení celé páteřní silniční infrastruktury v kraji, a to v rámci v současnosti připravovaných ZÚR, neboť dle nich není možné odkládat již cca 15 let řešenou problematiku na řadu dalších let.

O vyjádření k dané záležitosti byl požádán odbor územního plánování a stavebního řádu Krajského úřadu Jihomoravského kraje. Petice je připojena k důvodové zprávě. Originál petice je uložen na odboru kontrolním a právním.

Zastupitelstvo Jihomoravského kraje na svém 21. zasedání, konaném dne 17. 9. 2015 vzalo 
petici s názvem „Petice za řádné zpracování ZÚR JMK“ na vědomí a uložilo Radě Jihomoravského kraje na tuto petici odpovědět a následně Zastupitelstvo Jihomoravského kraje o obsahu této odpovědi informovat (Usnesení č. 1946/15/Z21). Informace bude Zastupitelstvu Jihomoravského kraje podána v  rámci bodu Informativní zprávy na jeho 
22. zasedání, konaném dne 12. 11. 2015.








Přílohy:
Příloha  č. 1 - Petice za řádné zpracování ZÚR JMK
Příloha  č. 2 - Odborné stanovisko odboru územního plánování a stavebního řádu
Příloha  č. 3 - Odpověď reagující na petici za řádné zpracování ZÚR JMK





