Rada Jihomoravského kraje
150. schůze konaná dne 30. 6. 2016
Materiál k bodu č.    101      programu:

Zahraniční pracovní cesty představitelů Jihomoravského kraje
(důvodová zpráva je uvnitř materiálu)



Projednáno:
Materiál nebyl projednán v žádné komisi RJMK.

Návrh na usnesení:
Rada Jihomoravského kraje v souladu s ustanovením § 42 odst. 1 zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s ustanovením § 53, § 55 a § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů,

a) [bookmark: _GoBack]schvaluje zahraniční pracovní cestu představitelek Jihomoravského kraje 
JUDr. Ireny Matonohové a Ludmily Živné do Německé spolkové republiky (Středních Frank) ve dnech 27. – 29. 7. 2016,

b) schvaluje zahraniční pracovní cestu představitelů Jihomoravského kraje Bohumily Beranové, Bc. Ondřeje Antonína, Mgr. Martina Prokeše, JUDr. Ireny Matonohové, Leopolda Leváka a Mgr. Jiřího Šimečka do Belgického království (Bruselu) ve dnech 11. – 14. 7. 2016,

c) schvaluje zahraniční pracovní cestu představitelů Jihomoravského kraje 
JUDr. Michala Haška, Ing. Stanislava Juránka a Mgr. Jaroslavy Baštařové do Slovenské republiky (Veľké Javoriny) dne 31. 7. 2016,

d) schvaluje zahraniční pracovní cesty představitele Jihomoravského kraje 
Ing. Stanislava Juránka do Slovenské republiky ve dnech 2. – 3. 7. 2016 (Národný beh gen. M. R. Štefanika – Brezová p. Bradlom), 16. 7. 2016 (Beh Jurským parkom – Borský Svätý Jur) a 20. 8. 2016 (Beh k Radošovským vinohradom – Radošovce),

e) schvaluje zahraniční pracovní cestu představitele Jihomoravského kraje 
Mgr. Tomáše Třetiny do Francouzské republiky (departementu Gers) ve dnech 
9. – 13. 8. 2016.
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DŮVODOVÁ ZPRÁVA


K bodu a) návrhu usnesení:
Předkladatel materiálu navrhuje schválit zahraniční pracovní cestu představitelek Jihomoravského kraje do Spolkové republiky Německo (Středních Frank) v termínu 
27. – 29. 7. 2016.

Zahraniční pracovní cesta se uskuteční na pozvání prezidenta krajského sněmu regionu Střední Franky pana Richarda Bartsche. Jedná se o reciproční návštěvu, pan Bartsch s delegací navštívili Jihomoravský kraj ve dnech 10. – 12. 3. 2016.

Náklady spojené se zahraniční pracovní cestou činí cca 30.000,- Kč/osoba a budou hrazeny z §6113 – Zastupitelstva krajů.


K bodu b) návrhu usnesení:
Předkladatel materiálu navrhuje schválit zahraniční pracovní cestu představitelů Jihomoravského kraje do Belgického království (Bruselu) v termínu 11. – 14. 7. 2016, termín zahrnuje časovou rezervu.

Dne 13. 7. 2016 se v Bruselu uskuteční již 9. ročník tradiční Czech Wine Party, setkání se zástupci institucí EU, diplomatické a podnikatelské komunity i vysoce postavených Čechů pracujících v Bruselu v příjemném prostředí zahrady rezidence velvyslance, kterou pořádá Stálé zastoupení České republiky při Evropské unii za spoluúčasti Jihomoravského kraje a Vinařského fondu České republiky. 
Akce se zúčastní cca 300 osob, především VIP představitelů evropských institucí. Jihomoravský kraj je tradičně jediným krajem, který se na této akci bude podílet a zabezpečí prezentaci špičkových jihomoravských vín a degustaci. Kromě výběrových jihomoravských vín proběhne ochutnávka specialit českých výrobců s prestižní značkou kvalitních potravin KLASA. Na akci vystoupí cimbálovka „Slovácko mladší“ z Mikulčic. 
Záštitu nad akcí převzal Marian Jurečka, ministr zemědělství České republiky, který se akce s velkou pravděpodobností též zúčastní.  

Náklady spojené se zahraniční pracovní cestou činí cca 30.000,- Kč/osoba a budou hrazeny z § 6113 – Zastupitelstva krajů.


K bodu c) návrhu usnesení:
Předkladatel materiálu navrhuje schválit zahraniční pracovní cestu představitelů Jihomoravského kraje do Slovenské republiky dne 31. 7. 2016.

Na Veľké Javorine se 31. 7. 2016 uskuteční tradiční setkání Čechů a Slováků. Program bude zahájen kladením věnců u Památníku vzájemnosti a poté bude následovat oficiální program na pódiu. Slavností se tradičně zúčastňují i zástupci Zlínského kraje, Trenčínského a Trnavského samosprávného kraje. V případě příznivého počasí se očekává účast až 5.000 lidí z obou stran hranice. 

Náklady spojené se zahraniční pracovní cestou činí cca 1.000,- Kč/osoba a budou hrazeny z § 6113 – Zastupitelstva krajů.

K bodu d) návrhu usnesení:
Předkladatel materiálu navrhuje schválit zahraniční pracovní cestu náměstka hejtmana Ing. Stanislava Juránka do Slovenské republiky v termínech 2. – 3. 7. 2016, 16. 7. 2016 a 20. 8. 2016. 

Ing. Stanislav Juránek se v daných termínech zúčastní běhů Moravsko-slovenského běžeckého poháru 2016, nad nímž převzal záštitu a který se koná v rámci projektu přeshraniční spolupráce.

Náklady spojené se zahraničními pracovními cestami činí cca 15.000,- Kč/osoba a budou hrazeny z § 6113 – Zastupitelstva krajů.


K bodu e) návrhu usnesení:
Předkladatel materiálu navrhuje schválit zahraniční pracovní cestu představitele Jihomoravského kraje do Francouzské republiky (departementu Gers) v termínu 9. – 13. 8. 2016.

Od 29. 7. do 15. 8. 2016 probíhá v Gers tradiční jazzový festival. Při této příležitosti byli představitelé Jihomoravského kraje pozváni k návštěvě, v rámci které by mělo proběhnout také setkání s vedením departementu a jednání o spolupráci.  

Náklady spojené se zahraniční pracovní cestou činí cca 30.000,- Kč/osoba a budou hrazeny z § 6113 – Zastupitelstva krajů.

