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	Poskytnutí informací – „23 ZJMK body 14,76,87“


Vážení,
dne 22.01.2016 byla na elektronickou podatelnu Jihomoravského kraje a jeho orgánů doručena Vaše žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších přepisů (dále jen „zákon č. 106/1999 Sb.“), s názvem „zadost o informace podle zakona 106/99 – 23 ZJMK body 14,76,87“ (dále jen „žádost“), ve které požadujete:

„zaslani elektronicke kopie kompletniho materialu (t.j. tzv. kosilka, duvodova zprava, prilohy a vsechny ostatni predlozene dokumenty) predlozeneho k vyse identifikovanym bodum na.identifikovanem zasedani RJMK. Pokud elektronicke verze dokumenty neexistuji, pozadujeme dokumenty zaslat naskenovane.“.
V souladu s § 14 odst. 5 písm. d) zákona č. 106/1999 Sb. Vám v příloze zasíláme požadované informace v elektronické podobě, a to:
· materiál předložený k bodu č. 14 na 23. zasedání Zastupitelstva Jihomoravského kraje s názvem „Memorandum o vzájemném porozumění Jihomoravského kraje v České republice a provincie Hebei v Čínské lidové republice při rozvoji lázeňské a rekreační zóny v Pasohlávkách“ včetně příloh:
· Příloha č. 1: Memorandum o vzájemném porozumění Jihomoravského kraje v České republice 
a provincie Hebei v Čínské lidové republice při rozvoji lázeňské a rekreační zóny v Pasohlávkách,

· Příloha č. 2: Memorandum o porozumění mezi Nemocnicí tradiční čínské medicíny v provincii Hebei v Čínské lidové republice a Nemocnicí Znojmo, příspěvkovou organizací.
· materiál předložený k bodu č. 76 na 23. zasedání Zastupitelstva Jihomoravského kraje s názvem „Změna Obecných pravidel pro poskytování dotací“ včetně příloh:
· Příloha č. 1: sedmé vydání směrnice 24/INA-VOK Dotační pravidla,

· Příloha č. 2: sedmé vydání směrnice 24/INA-VOK Dotační pravidla – s vyznačením změn.
· materiál předložený k bodu č. 87 na 23. zasedání Zastupitelstva Jihomoravského kraje s názvem „Převod finančních prostředků do Investičního fondu JMK“.
S pozdravem
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JUDr. Roman Heinz, Ph.D., v. r.
vedoucí odboru kontrolního a právního
Otisk razítka
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