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	Poskytnutí informací


Vážený pane,

dne 27.01.2017 byla na elektronickou podatelnu Jihomoravského kraje a jeho orgánů doručena Vaše žádost 
o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 106/1999 Sb.“) s názvem „Žádost o informace“, ve které bylo uvedeno:

 „Touto cestou žádám, abyste mi poskytli následující informace podle InfZ: 

· zda Váš úřad vydal metodiku nebo jiný dokument, ve kterém podřízeným správním orgánům doporučují žádosti o informace podle InfZ a) části spisu a b) komletní správní spis vyhovovat
· pokud ano, žádám o poskytnutí tohoto dokumentu.“ (dále jen „žádost“).
Dne 08.02.2017 pak byla z Vaší strany žádost na základě výzvy povinného subjektu č. j.: JMK 18355/2017 
ze dne 02.02.2017 upřesněna Vaším elektronickým sdělením s názvem „Upřesnění žádosti o poskytnutí informací“, ve kterém mj. uvádíte následující:

„Dne 3. 2. 2017 mi byla doručena výzva k upřesnění žádosti o poskytnutí informací. Tímto tedy upřesňuji svoji žádost ze dne 27. 1. 2017 a to následovně.

Požaduji informaci, zda Krajský úřad nějakou svojí metodikou či jiným dokumentem doporučuje podřízeným správním orgánům, které jsou žádány o poskytnutí kopie celého nebo části spisu, takové žádosti vyhovovat.“ (dále jen „upřesněná žádost“).
V souladu s § 14 odst. 5 písm. d) zákona č. 106/1999 Sb. Vám tedy k upřesněné žádosti sdělujeme, 
že Krajský úřadu Jihomoravského kraje nevydal žádnou metodiku či jiný dokument doporučující podřízeným správním orgánům, jež jsou žádány o poskytnutí kopie celého nebo části spisu, takové žádosti vyhovovat.
S pozdravem

JUDr. Roman Heinz, Ph.D., v. r.
vedoucí odboru kontrolního a právního
Otisk razítka
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