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	Poskytnutí informací – „12 RJMK body 3,7,9“


Vážení,

dne 25.02.2017 byla na elektronickou podatelnu Jihomoravského kraje a jeho orgánů doručena Vaše žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 106/1999 Sb.“) s názvem „zadost o informace podle zakona 106/99 – 12 RJMK body 3,7,9“ (dále jen „žádost“), ve které požadujete:
„zaslani elektronicke kopie kompletniho materialu (t.j. tzv. kosilka, duvodova zprava, prilohy a vsechny ostatni predlozene dokumenty) predlozeneho k vyse identifikovanym bodum na.identifikovanem zasedani RJMK. Pokud elektronicke verze dokumenty neexistuji, pozadujeme dokumenty zaslat naskenovane.“.
V souladu s § 14 odst. 5 písm. d) zákona č. 106/1999 Sb. Vám v příloze zasíláme požadované informace v elektronické podobě, a to:
· materiál předložený k bodu č. 3 na 12. schůzi Rady Jihomoravského kraje s názvem „Zahraniční pracovní cesty představitelů Jihomoravského kraje“.
· materiál předložený k bodu č. 7 na 12. schůzi Rady Jihomoravského kraje s názvem „Zadání územní studie nadřazené dálniční a silniční sítě v jádrovém území OB3 metropolitní rozvojové oblasti Brno“ včetně příloh:

· Příloha č. 1 - Návrh zadání územní studie nadřazené dálniční a silniční sítě v jádrovém území OB3 metropolitní rozvojové oblasti Brno,

· Příloha č. 2 - Návrh zadání územní studie nadřazené dálniční a silniční sítě v jádrovém území OB3 metropolitní rozvojové oblasti Brno – s revizemi,

· Příloha č. 3 - vyhodnocení stanovisek dotčených orgánů,

· Příloha č. 4 - vyhodnocení připomínek úřadů územního plánování,

· Příloha č. 5 - vyhodnocení připomínek obcí a MČ Brna.
· materiál předložený k bodu č. 9 na 12. schůzi Rady Jihomoravského kraje s názvem „Změny v orgánech společnosti Thermal Pasohlávky a.s.“.

S pozdravem
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JUDr. Roman Heinz, Ph.D., v. r.
vedoucí odboru kontrolního a právního
Otisk razítka
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