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	Poskytnutí informací – „13 RJMK body 8,9,47,60“


Vážení,

dne 05.03.2017 byla na elektronickou podatelnu Jihomoravského kraje a jeho orgánů doručena Vaše žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 106/1999 Sb.“) s názvem „zadost o informace podle zakona 106/99 – 13 RJMK body 8,9,47,60“ (dále jen „žádost“), ve které požadujete:
„zaslani elektronicke kopie kompletniho materialu (t.j. tzv. kosilka, duvodova zprava, prilohy a vsechny ostatni predlozene dokumenty) predlozeneho k vyse identifikovanym bodum na.identifikovanem zasedani RJMK. Pokud elektronicke verze dokumenty neexistuji, pozadujeme dokumenty zaslat naskenovane.“.
Upozorňujeme, že žádost byla povinnému subjektu doručena dne 05.03.2017, přičemž jednání 13. schůze Rady Jihomoravského kraje (dále jen „RJMK“) proběhlo až dne 09.03.2017. Ke dni podání žádosti tedy nebyly požadované materiály RJMK předloženy a současně tedy ani RJMK projednány. Žádost bylo tedy možno odmítnout v souladu s § 11 odst. 1 písm. b) zákona č. 106/1999 Sb. („Povinný subjekt může omezit poskytnutí informace, pokud: jde o novou informaci, která vznikla při přípravě rozhodnutí povinného subjektu, pokud zákon nestanoví jinak; to platí jen do doby, kdy se příprava ukončí rozhodnutím“).

Sdělením Jihomoravského kraje č. j.: JMK 43234/2017 ze dne 16.03.2017 jste byli vyrozuměni o prodloužení lhůty pro vyřízení žádosti, a to z důvodu nutnosti konzultace mezi více složkami povinného subjektu, 
které mají závažný zájem na předmětu žádosti.
Vzhledem k tomu, že jednání 13. schůze RJMK proběhlo v rozmezí 4 dní ode dne podání žádosti 
(tedy v průběhu zákonem stanovené lhůty pro vyřízení žádosti, resp. prodloužené lhůty pro její vyřízení, přičemž požadované informace nebylo třeba složitě vyhledávat), pominuly již v průběhu prodloužené lhůty pro vyřízení žádosti důvody pro její odmítnutí ve smyslu § 11 odst. 1 písm. b) zákona č. 106/1999 Sb.
V souladu s § 14 odst. 5 písm. d) zákona č. 106/1999 Sb. Vám v příloze zasíláme požadované informace v elektronické podobě, a to:
· materiál předložený k bodu č. 8 na 13. schůzi RJMK s názvem „Zahraniční pracovní cesty představitelů Jihomoravského kraje“.
· materiál předložený k bodu č. 9 na 13. schůzi RJMK s názvem „Aktivity Zastoupení Jihomoravského kraje při Evropské unii v roce 2017“.
· materiál předložený k bodu č. 47 na 13. schůzi RJMK s názvem „Rozhodnutí zadavatele o výběru nejvhodnější nabídky a přijetí návrhu na uzavření smlouvy na veřejnou zakázku malého rozsahu 
na služby „Územně analytické podklady Jihomoravského kraje 2017“ včetně příloh:
· Příloha č. 1: Záznam o posouzení a hodnocení nabídek na veřejnou zakázku malého rozsahu „Územně analytické podklady Jihomoravského kraje 2017“,

· Příloha č. 2: Text oznámení o výsledku zadávacího řízení,

· Příloha č. 3: Návrh na uzavření smlouvy o dílo na realizaci veřejné zakázky „Územně analytické podklady Jihomoravského kraje 2017“.
Dodáváme, že v přílohách č. 1 a č. 3 materiálu byly anonymizovány osobní údaje fyzických osob 
(blíže viz samostatné rozhodnutí Krajského úřadu Jihomoravského kraje č. j.: JMK 46053/2017 
ze dne 27.03.2017).
· materiál předložený k bodu č. 60 na 13. schůzi RJMK s názvem „Výběr nabídky a přijetí návrhu 
na uzavření smlouvy na  veřejnou zakázku „Propagace Jihomoravského kraje na festivalových akcích IGNIS BRUNENSIS“ včetně příloh:
· Příloha č. 1:
Protokol o otevírání obálky, posouzení a hodnocení nabídky, 

· Příloha č. 2:
Návrh smlouvy o propagaci Jihomoravského kraje na festivalových akcích IGNIS BRUNENSIS.

Dodáváme, že v příloze č. 2 materiálu byly anonymizovány osobní údaje fyzické osoby 
(blíže viz samostatné rozhodnutí Krajského úřadu Jihomoravského kraje č. j.: JMK 46053/2017 
ze dne 27.03.2017).
S pozdravem
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JUDr. Roman Heinz, Ph.D., v. r.
vedoucí odboru kontrolního a právního
Otisk razítka
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