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	Poskytnutí informací – „v oblasti BOZP a informatiky“


Vážený pane magistře,
dne 03.08.2018 byla na podatelnu Krajského úřadu Jihomoravského kraje doručena Vaše žádost 
o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 106/1999 Sb.“) ze dne 18.07.2018, s názvem „Žádost o poskytnutí informací v oblasti BOZP a informatiky“ (dále jen „žádost“).

V žádosti požadujete poskytnout následující informace:

„1) Průřezový a odvětvový rozpočet povinného subjektu na rok 2018, kapitálové výdaje a plánovanéné investice (název činnosti, popis, objem finančních prostředků, doba realizace, finanční spoluúčast cizích subjektů).

2) Organizační řád v aktuálním znění včetně organizační struktury povinného subjektu.

3) Předpisy BOZP v aktuálním znění.

4) Předpisy v oblasti ochrany osobních údajů s dosahem na novou právní úpravu komunitárního práva.

5) Plán činností a úkonů na rok 2018 v aktuálním znění.

6) Právní, technická a organizační opatření pro přístup osob se zdravotním postižením k činnosti povinného subjektu (Úmluva OSN o právech osob se zdravotním postižení apod.).

7) Metodika a realizace opatření ochrany osob, přicházející do kontaktu s veřejnosti v místech působnosti povinného subjektu (bakteriologické a mykologické vyšetření prostor, dekontaminace, hygienické prostředky apod.) k zamezení přenosu infekčních nemocí a zoonóz, cílová skupina, četnost, kontroling.

8) Působnost spolků i odborových organizací u povinného subjektu v aktuálním znění (název, IČO, sídlo, 
typ a zaměření, působnost, statut) včetně aktuálního znění kolektivní smlouvy.

Jménem signatářů Právnické výzvy 2015 z 1.9.2015 Vás žádám o tyto údaje v listinné podobě, 
a to bezplatně, neboť slouží k veřejně prospěšným účelům.“.
Ve věci Vašeho požadavku „… žádám o tyto údaje v listinné podobě, a to bezplatně, neboť slouží k veřejně prospěšným účelům“, resp. požadavku o prominutí platby úhrady nákladů, které povinnému subjektu vznikly v souvislosti s vyřizováním žádosti, tj. pořízením listinných kopií požadovaných informací, jste byl povinným subjektem ve výzvě informován, že dle § 14 odst. 1 zákona č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, ve znění pozdějších předpisů musí být majetek organizační složky státu využíván účelně a hospodárně, přičemž organizační složka si musí počínat tak, 
aby svým jednáním majetek nepoškozovala a neodůvodněně nesnižovala jeho rozsah a hodnotu anebo výnos z tohoto majetku. Podobně podle zákonů o územních samosprávných celcích musí být majetek využíván účelně a hospodárně, přičemž územní samosprávný celek je povinen pečovat o zachování 
a rozvoj svého majetku [§ 38 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů a § 17 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů.]. 
Z uvedeného důvodu tedy nebylo možno Vašemu požadavku o prominutí úhrady nákladů vyhovět.

Poskytnutí Vámi požadovaných informací pak přitom bylo pro povinný subjekt spojeno s určitými náklady na jejich vydání. Proto jste byl výzvou Jihomoravského kraje č. j.: JMK 118806/2018 ze dne 17.08.2018 
v souladu s § 17 zákona č. 106/1999 Sb. vyzván k zaplacení úhrady nákladů za požadované informace (dále jen „výzva“). Konkrétně se jednalo o úhradu částky 188,50 Kč. Požadovaná úhrada nákladů, kterou bylo poskytnutí informací podmíněno, byla na příjmový účet Jihomoravského kraje připsána dne 11.09.2018.

V souladu s § 14 odst. 5 písm. d) zákona č. 106/1999 Sb. Vám tedy nyní v příloze zasíláme Vámi požadované informace v listinné podobě, resp. sdělujeme následující:

K bodu 1) žádosti:

V příloze Vám zasíláme:

· Schválený rozpočet Jihomoravského kraje na rok 2018.

K bodu 2) žádosti:

V příloze Vám zasíláme:

· Interní normativní akt č. 1/INA-KrÚ „ORGANIZAČNÍ ŘÁD“ včetně příloh:
· Organizační schéma Krajského úřadu Jihomoravského kraje
,

· Náplně činností odborů a útvarů Krajského úřadu Jihomoravského kraje,

· Právnické osoby zřízené, založené nebo spoluzaložené Jihomoravským krajem,

· Přehled informací uváděných v dokumentech Jihomoravského kraje právnických osob založených nebo spoluzaložených Jihomoravským krajem.

K bodu 3) žádosti:
V příloze Vám zasíláme:

· Interní normativní akt č. 32/INA-KrÚ „BOZP“ včetně příloh:

· Záznam o školení zaměstnance při nástupu do práce,

· Metodická část.
· Interní normativní akt č. 69/INA-KrÚ „OSOBNÍ OCHRANNÉ PRACOVNÍ PROSTŘEDKY“ včetně příloh:

· Seznam povolání a činností pro přidělování OOPP,

· Klasifikace prací z hlediska znečištění a množství mycích a čistících prostředků.

K bodu 4) žádosti:

V příloze Vám zasíláme:

· Interní normativní akt č. 28/INA-KrÚ „Ochrana osobních údajů“ včetně příloh:

· Seznam osob oprávněných k nakládání s osobními údaji,
· Souhlas se zpracováním osobních údajů,
· Seznam osob a servisních organizací s oprávněním vstupu do místnosti nebo přístupu k záznamovému zařízení CCTV,
· Umístění a počet kamer,
· Souhlas zaměstnance Jihomoravského kraje se zveřejněním fotografie (podobizny zaměstnance) na intranetu KrÚ JMK,
· Záznamový list k žádosti subjektu údajů,
· Podklad pro záznam o činnosti zpracování.
K bodu 5) žádosti:

Plánovanými činnostmi a úkony pro rok 2018 jsou v oblasti BOZP:

a) Vstupní a periodická školení zaměstnanců (§ 103 zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů);

b) Pravidelné kontroly pracovišť (4x ročně) např. z hlediska naplnění požadavků nařízení vlády č. 101/2005 Sb., o podrobnějších požadavcích na pracoviště a pracovní prostředí, nebo z hlediska naplnění požadavků zákona č. 373/2011 Sb., o specifických zdravotních službách, ve znění pozdějších předpisů;

c) Prověrka nad stavem BOZP;

d) Provádění revizí, kontrol a zkoušek technických zařízení (zejm. dle nařízení vlády č. 378/2001 Sb., kterým se stanoví bližší požadavky na bezpečný provoz a používání strojů, technických zařízení, přístrojů a nářadí).

Pro úplnost pouze dodáváme, že povinný subjekt nezpracovává žádný dokument, který by se dal označit jako „Plán činností a úkonů na rok 2018“.
K bodu 6) žádosti:

Do těchto opatření spadá bezbariérový vstup do budovy Krajského úřadu Jihomoravského kraje nebo možnost činit podání osob zdravotně postižených u vstupu do budovy Krajského úřadu Jihomoravského kraje, kam se po zazvonění dostaví příslušný zaměstnanec povinného subjektu, přičemž tato opatření jsou popsána v aktuálním znění interního normativního aktu povinného subjektu č. 5/INA-KrÚ „PROVOZNÍ ŘÁD“.

Dále lze mezi tato opatření zahrnout dálkový přístup k informacím prostřednictvím portálu Jihomoravského kraje: https://m.kr-jihomoravsky.cz/.
K bodu 7) žádosti:

Zaměstnancům povinného subjektu jsou poskytovány osobní ochranné pracovní prostředky, pracovní oděvy a obuv, mycí, čistící a dezinfekční prostředky a ochranné nápoje v souladu s aktuálním zněním interního normativního aktu povinného subjektu č. 69/INA-KrÚ „OSOBNÍ OCHRANNÉ PRACOVNÍ PROSTŘEDKY“, který navazuje na interní normativní akt povinného subjektu č. 32/INA-KrÚ „BOZP“ [oba tyto interní normativní akty Vám přitom předáváme v příloze tohoto sdělení jakožto vyřízení bodu 3) žádosti].
Čistota prostor v rámci budov Krajského úřadu Jihomoravského kraje je zajišťována profesionální úklidovou službou. Je zajištěna pravidelná kontrola stavu náplní v dávkovačích mýdla na všech WC v budovách Krajského úřadu Jihomoravského kraje. Na chodbách budov Krajského úřadu Jihomoravského kraje jsou pak dále rozmístěny také dávkovače s dezinfekčními gely.
K bodu 8) žádosti:
Vzhledem k tomu, že povinný subjekt nemá zřízeny žádné spolky ani odborové organizace, nemá tedy 
k dispozici ani řádné dokumenty (resp. informace) vztahující se k jejich působnosti. V daném případě 
se tedy jedná o neexistující informace ve smyslu § 3 odst. 3 zákona č. 106/1999 Sb. (viz rozhodnutí Krajského úřadu Jihomoravského kraje č. j.: JMK 133745/2018 ze dne 24.09.2018).
S pozdravem
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JUDr. Dagmar Dorovská

pověřena vedením odboru kontrolního a právního
v z. Mgr. Radomír Zimek, v. r.
Otisk razítka
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