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	JIHOMORAVSKÝ KRAJ

Krajský úřad Jihomoravského kraje
Žerotínovo náměstí 3, 601 82 Brno
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	Poskytnutí informací


Vážený pane inženýre,

dne 24.02.2018 byla na elektronickou podatelnu Jihomoravského kraje a jeho orgánů doručena Vaše žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 106/1999 Sb.“) s názvem „ŽI materiál č. 4 na 15.1.2018“ (dále jen „žádost“), která byla povinnému subjektu opětovně elektronicky zaslána i dne 25.02.2018, přičemž obě žádosti jsou obsahově naprosto totožné.
V žádosti uvádíte:

„v rámci práva na informace dle zákona č. 106/1999 Sb. žádám poskytnout informace (ke kterým se 
na internetu neumím dostat), obsažené v:

a) v materiálu č. 4 o přestavbě nádraží na jednání zastupitelů dne  15.1.2018 a

b) doplňující materiály k tomu, oznámené dole na 1. straně zápisu ze zasedání. 

c) Postačí, pokud mi na obojí pošlete e-mailem odkaz, abych si to mohl vyvolat.

Za poskytnutí informace děkuji.“.
Vzhledem k tomu, že poskytnutí Vámi požadovaných informací je pro povinný subjekt spojeno s určitými náklady na jejich vydání, byl jste dopisem Jihomoravského kraje č. j.: JMK 37651/2018 ze dne 06.03.2018 vyzván k zaplacení úhrady nákladů za požadované informace. Konkrétně se jednalo o úhradu částky 
48,10 Kč. Požadovaná úhrada nákladů, kterou bylo poskytnutí informací podmíněno, byla na příjmový účet Jihomoravského kraje připsána dne 04.04.2018.
V souladu s § 14 odst. 5 písm. d) zákona č. 106/1999 Sb. Vám tedy na přiloženém CD nosiči předáváme Vámi požadované informace, resp. sdělujeme následující:
K bodu a) žádosti:
· materiál předložený k projednání Zastupitelstvu Jihomoravského kraje na jeho 12. zasedání 
k bodu č. 4 s názvem „Studie proveditelnosti Železničního uzlu Brno“, včetně příloh:
· příloha č. 1: Žádost Správy železniční dopravní cesty z 30.10.2017;

· příloha č. 2: Návrh doporučení JMK k variantám řešení ŽUB;
· příloha č. 3: Stručný výtah ze závěrů SP ŽUB;
· příloha č. 4: Vyjádření obcí.
Současně dodáváme, že v přílohách č. 1 a č. 4 tohoto materiálu byly anonymizovány osobní údaje fyzických osob (podrobněji viz samostatné rozhodnutí Krajského úřadu Jihomoravského kraje č. j.: JMK 52711/2018 ze dne 09.04.2018).
K bodu b) žádosti:
Předáváme doplňující informaci s návrhem na doplňující usnesení k bodu č. 4 projednanému
na 12. zasedání Zastupitelstva Jihomoravského kraje s názvem „Studie proveditelnosti Železničního uzlu Brno“, která byla pro zastupitele zveřejněna v interním dokumentovém systému na základě požadavku výboru pro dopravu a územní plánování Zastupitelstva Jihomoravského kraje.
K bodu c) žádosti:

Na předmětný materiál z 12. zasedání Zastupitelstva Jihomoravského kraje již není v současné době možno odkázat ve smyslu § 6 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb., jak požadujete v bodu c) žádosti, protože tento materiál již v současnosti není veřejně dostupný (resp. nebyl dostupný již ke dni podání Vaší žádosti). Odkaz totiž slouží vždy ke zveřejnění aktuálních materiálů, které budou projednány na nejbližším následujícím zasedání Zastupitelstva Jihomoravského kraje, což znamená, že odkaz se vždy po skončení příslušného zasedání nahradí odkazem novým, který se týká zasedání aktuálního, přičemž materiály z předchozího zasedání se smažou bez dalšího.
S pozdravem
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JUDr. Dagmar Dorovská, v. r.
pověřena vedením odboru kontrolního a právního
Otisk razítka
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