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	Poskytnutí informací


Vážená paní doktorko,

dne 27.04.2018 byla na elektronickou podatelnu Jihomoravského kraje a jeho orgánů doručena Vaše žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 106/1999 Sb.“), jejímž předmětem je „žádost dle zák. 106/99 Sb. – rozhodnutí v odvolacím řízení“ (dále jen „žádost“).
V žádosti uvádíte:

„dovoluji si Vás požádat o poskytnutí následujících informací v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., v účinném znění.
Žádám o zaslání kopií pěti rozhodnutí Vašeho úřadu, jimiž jste v odvolacím řízení (dle § 90 zákona 
č. 500/2004 Sb., správní řád), zrušili nebo změnili prvostupňové rozhodnutí o vině obviněného z přestupku vydané v řízení dle zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich.
Prosím, vyberte dle svého uvážení a možností (nevím, zda a v které oblasti bude možné získat požadovaný počet kopií) Vaše rozhodnutí alespoň ze dvou různých oblastí veřejné správy (např. úsek dopravy, životního prostředí, stavebního práva, živnostenského úřadu apod.), a to tak, aby mezi vybranými rozhodnutími bylo zastoupeno alespoň
· jedno rozhodnutí, jímž se prvostupňové rozhodnutí (nebo jeho část) ruší a řízení se zastavuje,
· jedno, jímž se rozhodnutí (nebo jeho část) ruší a věc se vrací k novému projednání
· a jedno, jímž se napadené rozhodnutí (nebo jeho část) mění.
Pokud všechny tyto varianty rozhodnutí o odvolání k dospozici Váš úřad nemá, vyberte, prosím, potřebný počet kopíí z takových variant, které k dispozici máte.
Žádám pouze o informace, které podle zákona lze poskytnout (tj. nikoli např. o osobní údaje, obchodní tajemství apod.).“.
Sdělením Krajského úřadu Jihomoravského kraje č. j.: JMK 65914/2018 ze dne 09.05.2018 jste byla nejprve vyrozuměna o prodloužení lhůty pro vyřízení žádosti, a to z důvodu nutnosti konzultace mezi více složkami povinného subjektu, které mají závažný zájem na předmětu žádosti.
V souladu s § 14 odst. 5 písm. d) zákona č. 106/1999 Sb. Vám nyní k Vaší žádosti poskytujeme následující informace:
· 3x rozhodnutí z oblasti působnosti odboru dopravy Krajského úřadu Jihomoravského kraje;

· 2x rozhodnutí z oblasti působnosti odboru správního a Krajského živnostenského úřadu Krajského úřadu Jihomoravského kraje.
Současně dodáváme, že v předávaných rozhodnutích jsou zastoupeny všechny Vámi specifikované varianty výroků (viz jednotlivé odrážky žádosti).
Pro úplnost uvádíme, že všechna poskytovaná rozhodnutí byla anonymizována v souladu s § 8a zákona č. 106/1999 Sb., v návaznosti na zákon č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, a to vzhledem k Vašemu výslovnému požadavku „Žádám pouze 
o informace, které podle zákona lze poskytnout (tj. nikoli např. o osobní údaje, obchodní tajemství apod.).“. Rozhodnutí odboru správního a Krajského živnostenského úřadu Krajského úřadu Jihomoravského kraje, kde byla obviněným fyzická osoba, pak byla anonymizována v takovém rozsahu, aby nebylo možno fyzickou osobu jakýmkoliv způsobem identifikovat. Připomínáme, že osobním údajem není toliko jméno, příjmení, datum narození či údaje o trvalém pobytu, ale jakýkoliv údaj, pomocí kterého může být fyzická osoba identifikována. Údaje o druhu správního trestu a jeho výši přitom v předávaných rozhodnutích anonymizovány nebyly.
S pozdravem


JUDr. Dagmar Dorovská, v. r.
pověřena vedením odboru kontrolního a právního
Otisk razítka
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