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	Poskytnutí informací – „87 RJMK body 5, 18, 54 – opakovani“


Vážení,
dne 21.02.2019 byla na elektronickou podatelnu Jihomoravského kraje a jeho orgánů doručena Vaše žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších přepisů (dále jen „zákon č. 106/1999 Sb.“) s názvem „zadost o informace podle zakona 106/99 – 87 RJMK body 5, 18, 54 – opakovani“ (dále jen „žádost“).
V žádosti uvádíte:

„Povinny subjekt uvedl, ze na 87 RJMK nebyly nasledujici dokumenty projednany. Predpokladame, ze uz nyni projednany byly a podavame novou zadost o informace
5 Zahraniční pracovní cesty představitelů Jihomoravského kraje
18. Memorandum o řešení krajské silniční sítě
54. Rozhodnutí o výběru dodavatele na podlimitní veřejnou zakázku na služby „Zpracování a projednání projektové dokumentace na zhotovení stavby Cyklostezka umístěná při silnici I/52 na straně střední nádrže vodního díla Nové Mlýny II a výkon autorského dozoru“

zadame o zaslani elektronicke kopie kompletniho materialu (t.j. tzv. kosilka, duvodova zprava, prilohy 
a vsechny ostatni predlozene dokumenty) predlozeneho k vyse identifikovanym bodum na.identifikovanem zasedani RJMK.

Pokud elektronicke verze dokumenty neexistuji, pozadujeme dokumenty zaslat naskenovane.“.
V souladu s § 14 odst. 5 písm. d) zákona č. 106/1999 Sb. Vám v příloze zasíláme požadované informace v elektronické podobě, a to:
· materiál předložený k bodu č. 5 na 87. schůzi Rady Jihomoravského kraje s názvem „Zahraniční pracovní cesty představitelů Jihomoravského kraje“;
· materiál předložený k bodu č. 18 na 87. schůzi Rady Jihomoravského kraje s názvem „Memorandum o řešení krajské silniční sítě“ včetně přílohy, kterou tvoří – text Memoranda o řešení krajské silniční sítě v souvislosti s výstavbou dálnice D52 + grafická příloha;
· materiál předložený k bodu č. 54 na 87. schůzi Rady Jihomoravského kraje s názvem „Rozhodnutí 
o výběru dodavatele na podlimitní veřejnou zakázku na služby „Zpracování a projednání projektové dokumentace na zhotovení stavby Cyklostezka umístěná při silnici I/52 na straně střední nádrže vodního díla Nové Mlýny II a výkon autorského dozoru“ včetně příloh:
· Příloha č. 1 – Protokol o otvírání nabídek v elektronické podobě,

· Příloha č. 2 – Záznam o posouzení nabídky,

· Příloha č. 3 – Oznámení o výběru dodavatele.
S pozdravem
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JUDr. Dagmar Dorovská, v. r.
pověřena vedením odboru kontrolního a právního
Otisk razítka
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