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	JIHOMORAVSKÝ KRAJ

Krajský úřad Jihomoravského kraje
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	Poskytnutí informací – 84 RJMK body 6,26


Vážení,
dne 07.01.2019 byla na elektronickou podatelnu Jihomoravského kraje a jeho orgánů doručena Vaše žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších přepisů (dále jen „zákon č. 106/1999 Sb.“) s názvem „zadost o informace podle zakona 106/99 – 82 RJMK body 6,26“ (dále jen „žádost“), která byla ještě téhož dne upřesněna Vaším dalším elektronickým podáním nazvaným „Re: zadost o informace podle zakona 106/99 – 82 RJMK body 6,26“ (dále jen „žádost“), jímž byla opravena typografická chyba v označení požadavku poskytnutí informací (obsažená v původní žádosti). 
Z obou Vašich zmíněných elektronických podání tedy nyní vyplývá, že požadujete předat informace předložené k projednání Radě Jihomoravského kraje na její 84. schůzi, a to konkrétně materiály k bodům 
č. 6 a č. 26.

V žádosti přitom uvádíte:

„zadame o zaslani elektronicke kopie kompletniho materialu (t.j. tzv. kosilka, duvodova zprava, prilohy 
a vsechny ostatni predlozene dokumenty) predlozeneho k vyse identifikovanym bodum na.identifikovanem zasedani RJMK. Pokud elektronicke verze dokumenty neexistuji, pozadujeme dokumenty zaslat naskenovane.“.
V souladu s § 14 odst. 5 písm. d) zákona č. 106/1999 Sb. Vám v příloze zasíláme požadované informace v elektronické podobě, a to:
· materiál předložený k bodu č. 6 na 84. schůzi Rady Jihomoravského kraje s názvem „Zahraniční pracovní cesty představitelů Jihomoravského kraje“;
· materiál předložený k bodu č. 26 na 84. schůzi Rady Jihomoravského kraje s názvem „Dotační program Dotace obcím na zpracování územních plánů 2019“ včetně přílohy:
· Příloha č. 1: Dotační program „Dotace obcím na zpracování územních plánů 2019“ včetně příloh:

· Formulář žádosti o finanční podporu z dotačního programu,
· Příloha žádosti o poskytnutí dotace,
· Návrh smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje včetně příloh (Formulář Finanční vypořádání dotace je přílohou smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje).
S pozdravem
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JUDr. Dagmar Dorovská, v. r.
pověřena vedením odboru kontrolního a právního
Otisk razítka
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