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	Poskytnutí informací


Vážený pane,
dne 06.03.2020 bylo na elektronickou podatelnu Jihomoravského kraje a jeho orgánů doručeno Vaše podání s názvem „Podnět k prošetření a žádost o informace dle zákona č. 106/1999“, jehož předmětem je mj. žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 106/1999 Sb.“). V žádosti uvádíte: 

„Na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, Vás žádám o sdělení následujících informací:

· jak a kdy byl OÚ Lednice (okres Břeclav) kontrolován ze strany Jihomoravského kraje

· jaké případné sankce byly uděleny za nedodržování zákona byly OÚ Lednice (okres Břeclav)

Informace zašlete prosím na emailovou adresu XXXXXXXXXXXXXXXXXX nebo písemně na adresu XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX.“
Sdělením Krajského úřadu Jihomoravského kraje č. j.: JMK 46072/2020 ze dne 18.03.2020 jste byl vyrozuměn o prodloužení lhůty pro vyřízení žádosti, a to z důvodu nutnosti konzultace mezi více složkami povinného subjektu, které mají závažný zájem na předmětu žádosti. 
V souladu s § 14 odst. 5 písm. d) zákona č. 106/1999 Sb. Vám nyní poskytujeme požadované informace v elektronické podobě, resp. sdělujeme následující:
Obecní úřad Lednice byl kontrolován ze strany Odboru dopravy Krajského úřadu Jihomoravského kraje na úseku silničního hospodářství v roce 2014. Konkrétně kontrola proběhla dne 16.10.2014 a kontrolní protokol byl vyhotoven dne 22.10.2014.

Nápravná opatření na úseku silničního hospodářství nebyla uložena; obci však bylo uloženo, aby zrušila „směrnici obce Lednice č. 02/2009“ k datu 30.11.2014, neboť byla v rozporu se zákonem.
Jiné kontroly Obecního úřadu Lednice či Obce Lednice Krajský úřad Jihomoravského kraje neeviduje a nebyly jím tedy uděleny ani žádné sankce.

Doplňujeme, že kontrolu hospodaření obce dosud vždy prováděl soukromý auditor. Jaký subjekt bude provádět kontrolu hospodaření obce pro rok 2020 je na rozhodnutí obce, která musí Krajskému úřadu Jihomoravského kraje, jakožto přezkoumávajícímu orgánu, do 30.06.2020 sdělit, zda žádá o provedení přezkoumání hospodaření Krajským úřadem Jihomoravského kraje, nebo zda toto zadala soukromému auditorovi. 

S pozdravem


JUDr. Dagmar Dorovská
pověřena vedením
odboru kontrolního a právního
v z. Mgr. Radomír Zimek, v.r.
Otisk razítka
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