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	Poskytnutí informací – „Ing. Petr Kunc, bytem XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX - žádost o poskytnutí informace ve smyslu zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím“




Vážený pane, 
dne 03.04.2020 byla na podatelnu Jihomoravského kraje a jeho orgánů doručena Vaše žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 106/1999 Sb.“) s názvem „Ing. Petr Kunc, bytem XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX - žádost o poskytnutí informace ve smyslu zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím“ (dále jen „žádost“).

V žádosti mj. uvádíte:

„Žádám Vás o poskytnutí informací:
- jaké funkce v období od oku 2016 doposud Ing. Petr Kunc zastával,
- seznam jednotlivých služebních cest Ing. Petra Kunce, v tomto období a jejich účel, 
- seznam služebních cest pro které čerpal jako náklady finanční prostředky z příslušných fondů Jihomoravského kraje,
- výši vyčerpaných finančních prostředků na jednotlivé cesty.“

Sdělením Jihomoravského kraje ze 15.04.2020, č. j. JMK 55410/2020 jste byl vyrozuměn o prodloužení lhůty pro vyřízení žádosti dle § 14 odst. 7 písm. c) zákona č. 106/1999 Sb., a to z důvodu nutnosti konzultace mezi více složkami povinného subjektu, které mají závažný zájem na předmětu žádosti.
V souladu s § 14 odst. 5 písm. d) zákona č. 106/1999 Sb. Vám nyní tímto poskytujeme požadované informace, a to následovně: 
K první odrážce žádosti sdělujeme, že Ing. Petr Kunc od roku 2016 dosud zastával pouze ty funkce, které jste vyjmenoval ve své žádosti, kdy vystupuje či vystupoval jako:
· místopředseda výboru pro národnostní menšiny,
· místopředseda výboru kontrolního, 
· místopředseda výboru pro dopravu a územní plánování, 
· člen výboru finančního a člen dozorčí rady ve společnosti Thermal Pasohlávky a.s.
Informace dále požadované v žádosti, tj. seznam služebních cest Ing. Petra Kunce včetně informací o jejich účelu a financování Vám zasíláme v příloze tohoto sdělení. 
S pozdravem
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JUDr. Dagmar Dorovská, v.r.
pověřena vedením odboru kontrolního a právního
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