Rada Jihomoravského kraje
. schůze konaná dne 17.5.2012
Materiál k bodu č.

programu:

Smlouva o souhlasu s provedením stavby uzavíraná s Českou republikou – Agenturou ochrany přírody a krajiny České republiky (k. ú. Mikulov na Moravě)

(důvodová zpráva je uvnitř materiálu)

Návrh usnesení:

Rada Jihomoravského kraje v souladu s ust. § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v platném znění,

s ch v a l u j e  Smlouvu o souhlasu s provedením stavby na části pozemku  p. č. 3269/1 ostatní plocha – neplodná půda v k. ú. Mikulov na Moravě, obec Mikulov uzavíranou mezi Českou republikou – Agenturou ochrany přírody a krajiny České republiky, IČ: 62933591, jako vlastníkem pozemku a Jihomoravským krajem jako investorem.
Smlouva o souhlasu s provedením stavby tvoří přílohu č.    zápisu (příloha č. 1 tohoto materiálu).
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D ů v o d o v á     z p r á v a 

Dne 8.12.2011 schválila Rada Jihomoravského kraje usnesením č. 10557/11/R 143 žádost 
na zajištění financování individuálního projektu „Srdce v domě, příspěvková organizace – Transformace I. etapa“ z Integrovaného operačního programu, Prioritní osa 3 Zvýšení kvality a dostupnosti veřejných služeb, oblast intervence 3.1 Služby v oblasti sociální integrace, Aktivita a) investiční podpora procesu a zavádění jednotného přístupu v transformaci pobytových zařízení sociálních služeb v jiné typy sociálních služeb.

Proces transformace tak, jak byl schválen v Transformačním plánu Srdce v domě, příspěvkové organizace, usnesením Rady Jihomoravského kraje č. 7213/10/R 98 dne 
22. 12. 2010, byl rozdělen na dvě etapy. V rámci realizace projektu „Srdce v domě, příspěvková organizace – Transformace II. etapa“ je v Mikulově  plánována výstavba dvou bezbariérových rodinných domů. 

Vzhledem k tomu, že je potřeba zajistit budoucí napojení bezbariérových rodinných domů k distribuční soustavě nízkého napětí a k veřejné kanalizaci, požádal Jihomoravský kraj ČR – AOPK ČR jako vlastníka pozemku p.č. 3269/1 v k.ú. Mikulov na Moravě, obci Mikulov     o uzavření  Smlouvy o souhlasu s provedením stavby „Bezbariérové bydlení Mikulov – II. etapa transformace zařízení Srdce v domě, p.o.“, v rámci které bude na části pozemku p.č. 3269/1 vybudována elektrická přípojka nízkého napětí a kanalizační přípojka. Předmětná smlouva bude též jako příloha nedílnou součástí připravované Žádosti o poskytnutí finanční dotace z EU na realizaci projektu „Srdce v domě, příspěvková organizace – Transformace II. etapa“.
Radě Jihomoravského kraje je nyní předkládána Smlouva  o souhlasu s provedením stavby na části pozemku p. č. 3269/1, ostatní plocha – neplodná půda, v k. ú. Mikulov na Moravě, obec Mikulov, ke schválení.
Příloha:

Smlouva o souhlasu s provedením stavby
(přílohy ke smlouvě nejsou pro velký rozsah přikládány)
