Rada Jihomoravského kraje

173. schůze konaná dne 14.8.2008
Materiál k bodu č. 41 programu:

Návrh seznamu brownfieldů a průmyslových zón pro potřeby dokumentu „Zásady územního rozvoje Jihomoravského kraje“
(důvodová zpráva je uvnitř materiálu)

Návrh na usnesení:
Rada Jihomoravského kraje v souladu s ustanovením § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů,
schvaluje Návrh seznamu brownfieldů a průmyslových zón k zapracování do dokumentu Zásady územního rozvoje Jihomoravského kraje. Návrh seznamu brownfieldů a průmyslových zón tvoří přílohu č. … zápisu (příloha č. 1 tohoto materiálu).
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Důvodová zpráva:
k bodu č.   – 173. schůze Rady Jihomoravského kraje
V souvislosti se zpracováním Zásad územního rozvoje Jihomoravského kraje v návaznosti na Národní strategii regenerace brownfieldů vznikla potřeba vydefinovat seznam vhodných průmyslových zón a brownfieldů, na které by v rámci rozvoje JMK bylo vhodné se soustředit. 

Návrh seznamu brownfieldů byl zpracován na základě Vyhledávací studie pro lokalizaci brownfieldů v Jihomoravském kraji (2006), kterou zpracovala firma Saura, s.r.o. pro Jihomoravský kraj a Agenturu pro podporu podnikání a investic CzechInvest, a to ve spolupráci s Regionální rozvojovou agenturou jižní Moravy, která tuto problematiku řeší v rámci své činnosti pro oblast jižní Moravy.
Návrh seznamu průmyslových zón byl zpracován ve spolupráci s Regionální rozvojovou agenturou jižní Moravy z následujících zdrojů: www.rrajm.cz, www.invest-in-czech.cz, www.risy.cz, www.czechinvest.cz, www.brno.cz, www.ctpinvest.com, www.czech-industrial.cz.
Hlavním kritériem pro zařazení na seznam byla rozloha brownfield nebo průmyslové zóny. 

Příloha:
Příloha č. 1:  Návrh seznamu brownfieldů a průmyslových zón

